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*Modern stílusban a Katolikus Egyház társadalmi tanításáról. 

IMÁDSÁG 

Urunk, Jézus Krisztus, te nehéz és bizonytalan időkben lettél em-

berré. Anyád, Mária karjaiban Egyiptomba kellett menekülnöd, 

hogy elkerüld egy kegyetlen uralkodó rajtaütéseit. Tekints a föld-

re, ó Uram, ismét annyi nyugtalanság van! Félelem és éhség, há-

ború és erőszak által űzve az emberek más országokban keresnek 

menedéket. Indítsd meg mindazok szívét, akik biztonságos lak-

hellyel rendelkeznek egy biztonságos országban, hogy tárt karok-

kal fogadják őket. Ámen. 

BIBLIA – Olvasd el, akár többször is! 

Máté 2,13 – Menekülés Egyiptomba 
13Amikor ők elvonultak, íme, az Úr angyala megjelent Józsefnek 

álmában és így szólt: „Kelj föl, vedd magad mellé a gyermeket és 

anyját, és menekülj Egyiptomba! Maradj ott, amíg nem szólok ne-

ked! Heródes ugyanis keresni fogja a gyermeket, hogy megölje 

őt.” 

Kérdés: Mi az, ami megfogott téged a szövegben? 

TANULMÁNYOZÁS 

Miért vitatott kérdés a migráció? 

Sok oka lehet annak, hogy valaki elhagyja szülőföldjét: a lakosság 

szegénysége és nyomora, a szabadság és demokrácia hiánya, politi-

kai üldöztetés, valamint konfliktusok és háborúk a hazában, vagy 

egyszerűen a vágy, hogy egy másik kultúrában vagy helyen éljen. 

A remény zarándokai 

DOCAT* 17: Ha menekülnöd kell,  

mert a hazád pokollá válik. 
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Azok mellett a migránsok mellett, akik törvényesen élnek azokban 

az országokban, ahová bevándoroltak, sok „illegális bevándorló” is 

van, akik gyakran rejtőzködve élnek a társadalomban, mert nincs tar-

tózkodási engedélyük. Ezeknek az embereknek az életét gyakran a 

folyamatos félelem határozza meg a felfedezéstől, letartóztatástól 

és kiutasítástól. Ennek következtében időnként megfosztják őket 

alapvető jogaiktól. A tartózkodási engedéllyel nem rendelkező em-

berek gyakran nem mernek orvosi ellátást kérni, nem mernek ellen-

állni a kizsákmányoló munkakörülményeknek, vagy nem merik isko-

lába küldeni gyermekeiket – túl nagy a félelmük attól, hogy felfede-

zik és kiutasítják őket. De az Egyház egészen világosan mondja: még 

a tartózkodási engedéllyel nem rendelkező embereknek is vannak 

emberi jogaik, amelyeket nem szabad megtagadni tőlük. 

KÉRDÉSEK 

1. Tekints a világra: Milyen jogos okai vannak az embereknek 

arra, hogy elhagyják hazájukat és menedékjogot kérjenek 

egy másik országban? 

2. Miért jogosultak még a tartózkodási joggal nem rendelkező 

emberek is emberi jogokra? Milyen következmények adód-

nak ebből ezekre az emberekre nézve? 

3. Hol vannak migránsok a te közvetlen környezetedben? Mit 

tudsz róluk? Hol szerezhetnél róluk információt? Vagy be-

szélhetnél velük? 

KIHÍVÁS 

Az úgynevezett Marshall-terv segítségével Németországot újjáé-

pítették a második világháború után. 

Vajon a migráció problémáját gyökerében meg lehetne-e oldani 

egy új „Marshall-tervvel” még napjainkban is? Vállalod ezt a 

kihívást? (Forrás: DOCAT Study Guide 17.)  


